

# 校外培训机构将实现全国联网查询和监管

消息,近日,教育部开发的全国中小学生校外培训机构管理服务平台即将上线,各地审批的全国中小

会议指出,为强化对校外培训机构的日常监管,服务人民群众需求,教育部建设完成了“全国中小

## 国家医保局重拳整治骗保行为 拟建有奖举报制度

新华社北京11月21日电 记者21日从国家医疗保障局召开的打击欺诈骗取医疗保障基金专项行动发布会上获悉,国家医保局决定在全国范围内开展专项行动“回头看”,并已下发通知进行专门部署。

今年9月,国家医保局联合国家卫健委、公安部、药监局等四部门,印发了《关于开展打击欺诈骗取医疗保障基金专项行动的通知》,在全国范围内开展打击欺诈骗取医疗保障基金专项行动(简称专项行动)并召开会议进行动员部署,明确集中5个月的时间(2018年9月至2019年1月),通过部门联动,严厉打击医疗保障领域欺诈骗保行为。

21日,国家医保局召开新闻发布会。会上介绍称,专项行动开展以来,各地认真组织、周密部署,自查工作取得积极进展。此外,综合判断当前医保基金监管工作形势,国家医保局决定在全国范围内开展打击欺诈骗取医疗保障基金专项行动“回头看”。

社会公布校外培训机构的有关政策、白名单、黑名单、学科类培训班等信息,依托平台受理群众投诉,切实通过信息化手段实现校外培训全过程精细化管理,方便群众了解相关信息,广泛接受社会各界监督。

会议要求,各地要高度重视开发部署系统的重要意义,结合实际切实做好平台应用工作,一是要逐级开展平台应用培训,确保各项信息及时更新,保障平台的活力和功能发挥;二是县级教育部门要抓紧录入基础信息,地市级和省级教育部门要及时了解各地工作情况,进行有针对性的指导,争取年底前实现平台的全面应用;三是各级教育部门要加强对平台功能宣传,让平台家喻户晓,充分发挥平台作用。据教育部网站

据悉,国家医保局已下发《通知》进行专门部署。“回头看”聚焦三个重点领域:一是医疗机构,重点查处诱导参保人员住院、盗刷和冒用参保人员社会保障卡、伪造医疗文书或票据、协助参保人员套取医保基金、虚记或多记医疗服务费用等行为。二是零售药店,重点查处串换药品、刷卡套取基金等行为。三是参保人员,重点查处通过票据作假骗取基金等行为。

此外,《通知》要求,各地医保部门要向社会及时公布举报电话,建立举报奖励制度,以群众和社会举报为重点线索,结合智能监控筛查、大数据分析等发现的问题,精准锁定目标,严厉打击违法违规行。

国家医保局公布了专项行动举报电话:010-89061396,010-89061397。电话接听时间为2018年11月20日至2019年1月20日工作日内9:00-17:00。(西藏、新疆、兵团电话接听时间为10:00-18:00)。此外,各地也开通了专项行动举报电话。

## 河南省纪委通报6起扶贫领域形式主义典型案例

新华社郑州11月21日电 河南省纪委近日通报了6起扶贫领域形式主义典型案例。

据通报,2015年至2016年,济源市扶贫办、市财政局在扶贫工作中措施不得力,行动迟缓,导致该市扶贫资金严重滞留,多个项目无法实施。截至2016年12月31日,该市扶贫资金滞留2592.2万余元,资金结余率高达60.92%,严重影响当地扶贫工作进度。2018年5月28日,济源市扶贫办原党组书记、主任范洪亮受到党内严重警告处分,其他4名相关干部也受到处分或处理。

河南省纪委还通报了正阳县委办副主任王国玺在扶贫工作中盲目决策,造成扶贫资金损失问题。2013年至2016年,王国玺在实施“到户增收”扶贫项目过程中,既不按照政府采购程序,又不征求贫困户及村民委员会意见,甚至连贫困户实际播种土地亩数都

不掌握,就盲目决策采购花生种子和水稻种子的数量,导致购买的种子数量远远超过贫困户的实际需求。其中,超额采购花生种子14万斤,浪费扶贫资金117万元;超额采购水稻种子1.77万斤,浪费扶贫资金113.79万元,且在发放过程中违反规定,向实施扶贫项目村的村民按户平均发放。此外,王国玺还存在其他违纪问题。2018年6月,王国玺受到撤销党内职务和政务撤职处分。

通报的其他4起扶贫领域形式主义典型案例是:孟津县横水镇闫庄村在脱贫核查验收工作中弄虚作假、应付核查问题;长垣县孟岗镇副镇长罗旭日在扶贫工作中违反群众纪律,态度粗暴问题;邓州市柯林镇党委、政府在脱贫攻坚工作中履行责任不力,政策不落实问题;滑县老爷庙乡党委副书记梁石强等人在扶贫工作中失职失责,扶贫资金发放不到位问题。

## 周树群主持召开市五届人大常委会第十一次会议

本报讯 11月21日,市五届人大常委会召开第十一次会议,听取审议并表决有关人事任免事项。市人大常委会主任周树群主持会议并讲话,副主任刘沛、王琦、刘兵和秘书长金世超出席会议。市领导姚龙其、罗军、倪玉民和市人大常委会秘书长王凤翔列席会议。

会议应到组成人员44名,实到40名,符合法定人数。

会议听取了刘沛所作关于提请任命市中级人民法院副院长、代理院长的议案,姚龙其所作关于提请任命市监察委员会委员职务的议案,罗军所作关于拟任人员基本情况的说明。经认真审议,会议表决通过了上述人事任免事项。新任市中级人民法院副院长、代理院长陈殿福作了任职表态发言。任命通过后,周树群向新任任命人员颁发了任命书。会议举行了庄严的宪法宣誓仪式,奏唱国歌完毕,新任任命人员进行了宪法宣誓。

完成各项议程后,周树群向新任任命人员表示祝贺,并提出五点希望。一要讲政治,把牢正确政治方向。要进一步增强“四个意识”,坚定“两个维护”,切实增强贯彻落实党的十九大和中央、省委、市委各项决策部署的思想自觉和行动自觉。二要敢担当,坚持务实重工作。要进一步提高履职能力和水平,在敢负责、有作为上显担当,在转作风、抓落实上下功夫,在高标准、求实效上尽职责。三要强宗旨,切实维护群众利益。要认真践行以人民为中心的发展思想,始终站稳群众立场,想群众之所想、解群众之所困,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。四要尊法规,自觉接受人大监督。要坚持宪法法律至上,强化法治思维,严格依法办事,认真执行人大及其常委会作出的决议、决定,主动向市人大常委会报告工作,自觉接受人大及其常委会的监督。五要树形象,模范遵守廉政规定。要牢固树立正确的权力观、地位观和利益观,自觉遵守党章党规党纪,严格落实全面从严治党责任,为各自负责的部门、单位营造公正廉明、风清气正的政治生态。

京九晚报全媒体首席记者 刁志远

## 市领导调研督导中心城区集中供热工作

本报讯 11月21日,副市长张家明带领市城管局、供热办等部门负责同志,调研督导中心城区集中供热工作。

张家明一行先后来到商鼎路热力管网施工现场和黄河东路热力管网施工现场,实地查看工程进度,要求施工单位要想方设法克服施工当中遇到的困难,加大施工力度,尽早完成收尾工程。随后,张家明来到中电(商丘)热电有限公司,查看机组运行情况,并召开座谈会,听取了城区供热工作情况汇报,并就进一步做好供热工作提出意见和建议。

张家明指出,目前我市运河以北区域供暖温度不达标,供暖管网建设还存在一些施工障碍。施工企业和供暖企业要进一步提高认识,及时梳理和解决供热工作中存在的困难和问题。要本着认真负责的态度,加强施工力量组织,加强协调,加强调度,加强沟通,加强风险管控,进一步提高服务质量,以人民群众的满意为根本标准,确保安全、有效供暖,全力做好今冬城区集中供热工作。

京九晚报全媒体首席记者 刁志远



## 未来已来 路在脚下

□李丽静

从勒紧裤腰带过日子到超级水稻下可乘凉,从粗布土衣凭票购买到天猫魔镜百搭试穿,从村头的“大喇叭”到“全触控”、柔性显示屏……国家博物馆“伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览”用光影交织穿梭,记录了改革开放40年来中国取得的巨大成就,也昭示我们未来已来,路在脚下。

40年前,改革开放大幕拉开,推动中国社会面貌发生了翻天覆地的变化。40年后,站在新的历史节点,国际风云变幻,中国更要发展。面对国际格局深刻演变,全球新技术和新经济发展日新月异,中国推动实现高质量发展重任在肩,机遇前所未有,挑战仍然很多。“逝者如斯夫,不舍昼夜”,时代洪流奔涌向前,置身其间,不进则退。不坚定地深化改革就可能错失机遇,不持续地扩大开放就没有前途。

事实告诉我们,40年改革开放之路,是一部不懈追

求创新、追求卓越的史诗。拥抱未来,中国依然需要发扬勇于创新,不甘落后的精神,为改革开放注入动能。

中国正行进在通往未来的道路上,勇敢地进行着各种创新和探索。从最初建设自由贸易试验区的“大胆闯、大胆试”,到建成面向全球的高标准自由贸易试验区网络;从实施“简政放权”“最多跑一次”的放管服改革,到新一轮党和国家机构改革,众多创新和探索点亮国人心头对未来的向往之光,引领有志者对未来的探索之旅,显示出中国迎接未来的充足信心。

面对新机遇、新挑战,中华民族将继续秉持敢为人先的宝贵精神财富,站稳脚跟,与世界互动交流,让早已融化在血液中的创新禀赋迸发出惊人的创造力、生产力。用未来一个又一个成功证明中国道路和中国智慧。改革不停顿、开放不止步,中国一定会有让世界刮目相看的新的更大奇迹。

## 通知

邵士源同志:

你于2018年3月5日至2018年11月15日期间连续旷工176天,根据《事业单位人事管理条例》第四章第十五条规定,你已严重违反单位的规章制度,经党组研究决定:现通知你于2018年12月3日8时前到单位正式签到上班,并自愿接受单位的相关处理。若在此期间内仍未回单位上班,单位将视你为自动离职,解除劳动合同关系并保留进一步追究相关责任的权利。

特此通知

民权县人民防空办公室

2018年11月15日